
PR-компания ВАВИЛОН

Успіх та друзі кінофестивалю «Відкрита Ніч»

На конкурс було подано близько 60 робіт, з яких до конкурсної програми потрапило 19. Представницьке Журі
оголошує переможців з першими променями сонця. Цього року фестиваль розширив кордони і став міжнародним,
додавши до програми покази студентських фільмів Паризького університету 8 Сен - Дені. Переможці отримали
традиційні дипломи фестивалю, виконані у формі сувенірних «хлопавок» - незмінного атрибуту кінознімального
процесу. Гран-прі фестивалю «Відкрита Ніч. Дубль 13» Журі присудило короткометражному фільму «Подорож»,
режисер Роман Синчук.
Добре відома у сфері кінематографу PR/BTL/EVENT- компанія «ВАВІЛОН» цього року закріпила дружні стосунки з
Оргкомітетом «Відкритої Ночі» і отримала статус Генерального партнера фестивалю. Також завдяки допомозі
Андрія Різоля, генерального директора компанії «Вавілон» Генеральним інформаційним партнером фестивалю
стала одна з провідних національних телекомпаній ICTV, яка повністю показала в ефірі конкурсну програму
фестивалю. Своє плідне співробітництво Андрій Різоль та засновник і президент фестивалю, кінорежисер Михайло
Іллєнко скріпили договором про партнерство. 
У цей скрутний для кінофестивалю та й усього українського кіно рік підтримку від «Вавілону» важко переоцінити –
сказав на закритті фестивалю його продюсер Пилип Іллєнко. Зокрема, завдяки «Вавілону» та партнера - компанії
«Алвісс» - вдалося технічно озброїти майданчик кінозаходу – встановити екран, світло та звук. Крім того,
PR-компанія «Вавілон», що також спеціалізується на проведенні інформаційних кампаній в українському кіно,
запропонувала володарю цьогорічного Гран-прі, режисерові Роману Синчуку в якості додаткової винагороди
сприяти просуванню його фільму на зарубіжні кінофестивалі. Також при сприянні «Вавілону» фестиваль та
продакшн-студія «TimeLine» оголосили про підготовку та проведення конкурсу соціального кіно в рамках
«Відкритої Ночі».
 
До Журі фестивалю цього року увійшли:

Богдан БЕНЮК (голова Журі) - актор, президент театральної компанії «Бенюк і Хостікоєв», Андрій РІЗОЛЬ -
генеральний продюсер «Кінофоруму України» та PR-компанії «Вавілон», Михайло ПАВЛОВ - генеральний продюсер
телеканалу ICTV, Володимир ФІЛІППОВ – продюсер «Інсайдмедіа», Жоель ОГРО (Joel AUGROS) - заступник декана
факультету кінематографії Паризького університету 8 Сен – Дені, Віра ЯКОВЕНКО – кінорежисер, лауреат «Відкритої
Ночі» минулих років, Олександр ЯРМОЛА - музикант, лідер гурту «Гайдамаки» та інші.
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